From: Diliana Pastuhova

Sent: Monday, September 28, 2020 3:39 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO MPOMEHKTE B HapeaOarTa 3a MPUEM B JICTCKH SICIIA U TPATUHH

Ha BanmanueTo Ha: gom. A-p Togop Yo6aHOB — 3aMecTHUK-KMeT Ha CToIMYHA
oO1ImHa

OtHocHo: [IpoekT Ha Hapen0a 3a mpueM Ha Jietia B OOIIMHCKUTE
CaMOCTOSITEITHU JIETCKU SICTU, ICTCKU TPaJHU U B MOJATOTBUTEIHUTE TPYIIU B
OOIMHCKUTE yUWIHIa Ha TepuTopuaTa Ha CTonnu4Ha oOlIHA

3npaseiite, [Iuma Bu o nosoz roreenure npoMenu 3a npueM B JI'.Criopen meH,
nmpeMaxBaHeTo Ha Taka 3aBeTHara 1T. or C/IS nim YactHa (ogoOpeHa ot oOnIMHATa) B TAKHB
KpaThK CPOK € IOAUTrpaBKa C Jelara U TeXHUTE poJuTena. B noakpena Ha Ka3aHOTO, U3J1araMm
U CBOUTE apr'yMEHTH:

1. Hue 3anmucBame nemara cu Ha CJIS sBHO, 3amoTo He ca Moru jaa Bis3ar B 1., a
3AIIO?! ... 3am0TO MPOCTO HAMA AOCTaThUHO MecTa. Jlernara 3anucanu B CJI51
BEUE ca MPHUA00MIH COLMATHU HABUIIM U UMAT PYyTUHATA, Y€ XOIAT Ha siClia U
npexonaa kM JII' € mo-yeceH.

2. Popwurenu, 3anMcany AenaTta cu Ha 4acTHa rpajvHa Aasamia 1T. , ca ra HarpaBHWIIH,
3aI0TO IIPOCTO HAMAT Apyra alTepHaTUBA. BCHYKM HUE IIaIaMe Takca, 10CTa
Ha/l MUHMMaJHaTa paboTHa 3amiara 3a Pb. (B Hamus ciyyaun 72018)

3. e mpemaxuere i u 1T. 3a gemnara u B JII', KOUTO MpeMUHABAT OT sIcia B
rpaauHa’?

[IpenyioxenneTo mMu e:

- Orcpouka Ha MPOMSIHA, 32 J]a MOKE POJIUTENUTE, KOUTO ca cu 3anucanu neuara B CI5
WJIA B YaCTHA CMATAMKH, Y€ JOTOJMHA JieraTa uM e Bis3at B J[I° 1a He Obpmar
OIICTSIBAHMU.

- YcenHanocrtra 1a ce YBEJIMYH OT 3T Ha ST.

- Moeto nere e Habop 2018r. 2 rogunu He g mpuemar Ha sicna. Ot 2012r. ce Boas Ha
MOCTOSTHEH ajpec B k.K.[IppBenuna 611.46, ,,JI[" 72 IIpukaska 6e3 kpait” OykBaIHO €
3ayieneHa Ha 0JIOKa HU M Beue 2-pa roJiuHa IeTeTTO MU He € MpueTo Tam. MHTepecHo
Kak o6aue, Xopa KOUTO HE ca OT KBapTajia WK pailoHa Ha OOIIMHA CTYACHTCKA ca
3amMcany renarta cu iMeHHo TaM?! Mucns, ye Bue MHOTO J00pe 3HaeTe Kak ....

- 3anucaxme g Ha YJII' B bosiHa, maBama Hu 1T, ¢ HageKaaTa 1a *MaMe MO-TOJISIM ITaHC
3a mpuem B 1-Ba rpysa /II', 3a 1a ce BbpHEM Ha paboTa U UKOHOMHUKATA HU ,,Y K na
ce pa30uBa u BPBU HArope.

HE CbM CBIJIACHA C IPOMEHUTE 1 HACTOAABAM MOETO JAETE 1A UMA
PABHU ITPABA C IPYI'UTE!


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

C yBaxxeHue,
Hunsana IlactyxoBa-lBaHoBa



